[lepBoObOpa3Has.




B3anmHo-0obpaTHbIe onepauuu B
MaTemMaTuke

@I‘Ipﬂmaﬂ

®)O6patHas

Bo3BegeHue B kBagpaTt

OunddpepeHunpoBaHme

Vx

13BrieyeHue us KOPHA



ITo 3asaHHBIM IIPON3BOAHBIM HAHAHTE
HNCXOAHBbIE DYHKIINHT

yr:3x2 y:x?)
3

I:_ :3
Y 2\/; y \/—3;

Y —sinx

/

4
g !
NpoU3B00HbLE

anddepeHunpoBaHume
<€




[TloscHeHne B cpaBHEeHUN

@FlpomBonHa;l

Bbl4YNCJ1IEHNE I'IpOI/I3BO,£I,HOIZ

@I‘IepBoo6pa3Haﬂ

BOCCTaHOBEHME (PYHKLUUN N3
Npon3BO4HON



OnpepeneHune
nepBooOpa3HOU

y = F(x) Ha3blBalOT nepBoobpasHom ans y =
f(x) HA NpoMeXyTke X, ecnm npu x € X
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f(x)=3
f(x)= X
f(x)=cosx
f(x)=12
f(x)=x’



y=x
y=x"—10
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y=x>+3

F(x)=x2+c

COBOKYIMHOCTb NepBOOOpa3HbIX




HeogHO3HA4YHOCTb
nepBoobpasHoON
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Fi) =x° F|'(x) = 2x
D : .

F)=x'+1  F)&) =2
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F3(X) — F’3 (X) = Jx
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y = f{x) UMeeT 6ECKOHEYHO MHOTO
nepBoobpasHbIx BUAa y = F(x)+C, 20e

C - NPOM3BOSIbHOE YMNCHO



[Moka3aTh, uro pynkuus [ (x) =

5

SABJISICTCH MePBOOOPAZHOU NI (PYHKIIUHA

f(x)=x"

Pemienne:

F'(x) = . 5’; _ 2t = f(x)




Mokazatk, uyte pynxuus ['(x) =1+ sin 2x

SIBJISICTCH MePBOOOPAZHOU NI (PYHKIIUA

e

Pemienne:

e =(1+Zsinx)’ = 2¢cosx- (1)




[lpaBuna nHTterpupoBaHus

1E+G nepeooﬁpa3Haﬂ onaf+g
2) kF nepeoobpasHasi 0ns kf

3) %F (kx + b) nepsoobpasHasi 0ns f(kx + b),npuk + 0



HanTH nepBoo6pa3Hble AR
DOYHKIHH
flx)=5x te" —4cosx

Pemienmne:

4
] .
F(x):5.x e _A4sinx+C
4 2




Hauntn ogHy 13 nepBooOpa3HbIX
Anga cnepyrowmnx GyHKUNN

@) 1) =4
®:) 1) = -1
®3) i) = x°

@4) f(x) = sin x

B F(x) = 4x
2) Flx) = x

3) Fx) =%

4) F(x) = cos x

5) F(x) =% + 3sin x



HoK-Tb, 4TO F(X) nepBoobpasHaa ansa f(x)
Ha 3ag4aHHOM NMPOMEeXYyTKe

@yCJ'IOBI/IFI @_ﬂ_0|<a3aTeanTBo
@,El,aHo: F(x) = 3x* @ Hangem nponsBogHyo
F): Fix) = B3x%) = I2x’ =
J(x)
@,EI,OK-Tb: fx) = 12x°
O, npu x & (-00,+0) @F’(x) = f(x), 3HAUUT

@F(x) = 3x? nepBoobpasHas
ona f(x) = 12x°



